

云霄乡讯



总第600期

2026年 第3期

1月16日

星期五

农历乙巳年十一月廿八日

主管单位：中共云霄县委宣传部 主办单位：云霄县融媒体中心
主 编：汤若蓉 邮 箱：yxxxxs1@126.com
赠阅发行范围：福建本省、台港澳及海外地区

出版单位：《云霄乡讯》编辑部
地 址：漳州市云霄县莆美镇政通路8号
刊 号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神

云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）1月12日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议，传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话和重要指示批示精神，结合县域工作实际，研究具体贯彻意见。县委副书记、县长杨志滨等县委常委参加会议。县人大常委会主任黄文疆、县政协主席林意纯列席。

会议强调，要汲取不懈奋斗力量。深刻领会把握“十四五”时期我国发展取得的重大成就，更加坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，凝心聚力推动富美新云霄现代化建设迈出新步伐、

再上新台阶。要彰显发展使命担当。统筹推进政治协商、国企改革、粮食安全、国防动员、科技创新等工作，以“开局争优、起步争先”的昂扬姿态，奋力推动“十五五”实现良好开局。要凝聚管党治党合力。巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果，纵深推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治，努力营造风清气正的良好政治生态。

会议还以县领导领学的形式学习了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》，并研究了其他有关事项。



会议现场

云霄县召开县委城市工作会议



云霄县县委城市工作会议现场

本报讯（郭扬 吴锡坤）1月12日，云霄县召开县委城市工作会议。会议深入学习贯彻党的二十大精神，认真贯彻落实习近平总书记关于城市工作的重要论述和中央、省委、市委城市工作会议精神，结合巩固深化全国文明城市创建成果，全面总结全县城市工作形势任务，研究部署当前和今后一个时期城市规划建设管理工作。县委书记蓝良木在会上讲话。县委副书记、县长杨志滨主持会议。县人大常委会主任黄文疆、县政协主席林意纯出席。

会议指出，今日云霄，既要赓续千年文脉，守护好老街古巷的乡愁记忆；也要拥抱时代浪潮，打造智慧低碳的现代新城；既要破解“成长中的烦恼”，补齐基础设施短板；更要谋划“蝶变式的跃升”，探索绿色发展的新路径。全县上下要聚焦“能源新城、文明古郡”的发展定位，以“两园两区”为支撑，统筹好空间、规模、产业三大结构，统筹好规划、建设、管理三大环节，统筹好改革、科技、文化三大动力，统筹好生产、生活、生态三大布局，统筹好政府、社会、市民三大主体，进一步谋深做实“产城人”融合文章，共建创新、宜居、美丽、韧性、文明、智慧的美好家园。

会议强调，要在规划引领中让城市形态更有魅力。坚持“东进南联北承”发展思路，围绕三大发展片建设，按照“大气、大方、朴实、实用”原则，立足当前、着眼长远，凸显特色、适度“留白”，不断优化云霄城市空间布局，实现县域经济、社会、环境的协调发展。要在精雕细刻中让城市建设更有品质。把民生温度写进城市细节，加速推进城市更新项目建设，加力提升城市安全韧性水平，加快提升城市服务品质，进一步擦亮云霄城市建设的温暖底色。要在精管善治中让城市管理更有内涵。将“城乡治理CEO”理念融入城市各个角落，凝心聚力优环境、精细管理强服务、文化传承育文明，推动城市管理由粗放式向精细化转变，在推进富美新云霄现代化建设中绘美人民城市新画卷。要在党建引领中让干部队伍更加强大。进一步加强党的领导、提升能力作风、严格督查考核，构建“区域统筹、条块结合、上下联动”的工作格局，力促各项工作部署落到实处、取得实效。

县委常委，县政府班子领导成员，县人民法院院长、县检察院检察长；各乡镇（开发区）党政主要负责同志；县直有关单位主要负责同志等参加会议。

致敬警察节

云霄，别样“警”彩！

本报讯（方闻 蔡阿丹）为热烈庆祝第六个中国民警节，进一步凝聚警心、鼓舞士气，云霄县公安局多形式组织开展庆祝第六个“中国民警节”暨第40个“110宣传日”系列宣传活动。

警旗耀云霄、誓言励初心。1月10日上午8时整，县公安局举行升警旗和重温人民警察誓词仪式。在嘹亮的《中国民警警歌》中，警旗徐徐升起，猎猎作响。全体民警重温《公安机关人民警察誓词》，铮铮誓言展现了云霄公安机关忠诚履职、护航发展的坚定决心。

升旗仪式后，县公安局举行了警车发放仪式。新列装车辆同时亮灯鸣笛，按照预定路线开启首次联合编队巡逻，充分展示了云霄县公安局科技强警与装备建设的丰硕成果，彰显出公安机关快速反应、动态管控的强大效能。

随后，县公安局在人民公园开展集中宣传活动，活动紧扣“四十载守护平安，110勇毅前行”主题，全面展示云霄公安过去一年的创新举措、显著成效与先进事迹。

活动现场精心设置警务技能表演、警用科技展示、安全知识问答、警种装备展示、主题乐队演唱、警用文创兑换、手工创造营等丰富环节，进一步拉近警民距离，提升群众安全防范意识，增进对公安工作的理解和支持。活动现场累计接待群众1700余人次，发放各类宣传材料3000余份。

此次警察节系列活动，既是对全体民警忠诚警魂的深情淬炼，也是对公安队伍纪律作风的全面检阅，更是一场薪火相传的精神接力。云霄公安将以此次活动为新起点，把荣誉转化为奋进动力，将誓言熔铸为务实行动，以绝对忠诚的政治品格、令行禁止的纪律作风、攻坚克难的实干精神，在捍卫政治安全、维护社会稳定、保障人民安宁的新征程上，继续抒写无愧于人民、无愧于时代的云霄公安优异答卷。



警务技能表演